
Servicii de consultanță și supervizare a proiectării și execuției lucrărilor aferente obiectivului de investiții "Lucrări în Stațiile C.F. Fetești și Ciulnița, de pe linia de cale ferată București - Constanța"

I.D.: 69576850

Data publicarii 28.05.22

Coduri CPV 71310000-4

Pretul estimativ: 4.992.516,79 RON - 4.992.516,79 RON

Descriere: Activitatea Contractantului/ Supervizorului este aceea de supervizare, în calitate de "Supervizor", a proiectării și execuției de lucrări în conformitate cu prevederile HG nr. 1/2018 pentru aprobarea condițiilor generale și specifice pentru anumite categorii de contracte de achiziție aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice și Legea nr.10/1995. Contractantul/ Supervizorul va urmări ca Proiectul tehnic să fie elaborat conform regulamentelor legale în vigoare, cu respectarea tuturor etapelor din HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările ulterioare. În cadrul serviciului de consultanță și supervizare în domeniul managementului execuției și pentru verificarea execuției lucrărilor de construcții și instalații aferentă obiectivului de "Lucrări în Stațiile C.F. Fetești și Ciulnița, de pe linia de cale ferată București - Constanța", Contractantul va desfășura activități de coordonare, consultanță și supervizare. Lucrările supervizate sunt situate în Stațiile CF Ciulnița și Fetești care se află pe ruta de cale ferată București - Constanța, parte din Coridorul de transport Rin - Dunăre. Stația Ciulnița se află la km 108 + 930, în localitatea Dragalina, Județul Călărași și este un nod important prin prisma intersecției dintre calea ferată București-Constanța cu calea ferată Călărași-Slobozia. Stația Fetești se află la km 146 + 655, în localitatea Fetești-Gară, Județul Ialomița și are un specific aparte deoarece este un nod important pentru direcțiile cu linii duble București, Constanța, Făurei, deservește un depou de locomotive și este stație tehnică. Obiectivele specifice ale proiectului sunt: Contractantul/ Supervizorul va presta serviciile de consultanță și supervizare aferente proiectării și execuției de lucrări necesare a fi executate, conform descrierii acestora din capitolele de mai jos, în conformitate cu cerințele din prezentul caiet de sarcini, cu respectarea legislației și reglementărilor tehnice în vigoare, va verifica aplicarea unor metodologii relevante, bazate pe cele mai bune practici naționale și internaționale de elaborare a documentației pentru proiectul tehnic, detalii de execuție, breviate de calcul, etc. și a execuției lucrărilor, în domeniul transporturilor, respectiv al căilor ferate. Contractantul va purta întreaga responsabilitate pentru îndeplinirea corectă, în termen și de calitate a cerințelor descrise în caietul de sarcini. Stația Ciulnița Lucrări de infrastructură și suprastructură pentru liniile 1, 2 și III precum și linia spre Călărași, Lucrări de telecomunicații, Lucrări la linia de contact, Lucrări instalații de energo- alimentare, Lucrări de construcții civile constând în: peroane, copertine, pasaje pietonale, reabilitare substație de tracțiune, clădire centralizare electrodinamica, clădire grup electrogen, clădire post transformare), Finalizare montare și instalare instalație CED- CR3 domino cu luminoschema separate și montarea unei instalații electronice de semnalizare. Stația Fetești Lucrări de infrastructura și suprastructura la liniile 1-12 din stație cu materiale noi, Lucrări de infrastructura și suprastructura la liniile 1T, 2T, 6T și 7T cu materiale semibune, Lucrări de telecomunicații Lucrări la linia de contact Lucrări instalații de energo- alimentare Lucrări de construcții civile constând în: peroane, copertine, pasaje pietonale, pasarela, reabilitare substație de tracțiune, clădire centralizare electrodinamica, clădire impegat) Lucrări pentru dotarea stației cu o instalație de centralizare electronica noua. Contractantul/ Supervizorul va urmări ca Proiectul tehnic să fie elaborat conform regulamentelor legale în vigoare, cu respectarea tuturor etapelor din HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările ulterioare. Contractantul/ Supervizorul va verifica realizarea proiectării lucrărilor în următoarele faze: Documentația tehnică pentru Autorizația de Construire (DTAC); Documentația tehnică pentru Organizarea Execuției (DTOE); Proiectul pentru autorizarea/ desființarea executării lucrărilor și proiectul tehnic de execuție care va include, fără a se limita la acestea: i. caiete de sarcini pentru execuția lucrărilor vizate de AFER; ii. planul de management al traficului pe perioada de execuție. Cerințe suplimentare privind realizarea serviciului de proiectare; Întocmirea devizului general al întregului obiectiv de investiție; Detalii de Execuție; Planul de Sănătate și Securitate pe Șantier și Dosarul Intervențiilor Ulterioare; Actualizarea la terminarea lucrărilor, în conformitate cu legislația română în vigoare, a Devizului General. De asemenea, pentru documentația tehnică privind activitatea de proiectare, se vor avea în vedere și prevederile art. 9 din Legea 50/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ANEXA nr. 1 din Lege, în care se prevăd documentațiile DTAC, DTAD și DTOE care fac parte din Documentația tehnică pentru autorizarea executării lucrărilor de construcții (DT), iar în HG nr. 907/2016 aceste documentații sunt notate cu PAC, PAD și POE.
